
A Kabay János Szakkollégium éves beszámolója 

A karunkon tevékenykedő Kabay János Szakkollégium 2018/19. tanévében is heti 

rendszerességgel biztosított változatos programokat tagjai számára, melyhez anyagi segítséget 

nyújtott az Emberi Erőforrások Minisztériuma.  

A Szakkollégium egy közösségbe fogja azon átlagon felüli képességekkel és szorgalommal 

rendelkező gyógyszerészhallgatókat, akik potenciális jelöltjei az ipar és kutatás új 

generációjának. Tagjait összeköti a közös szak, hiszen mindannyian gyógyszerészhallgatók 

vagy végzett gyógyszerészek. Emellett nemcsak kimagasló tanulmányi eredményekkel 

rendelkeznek, hanem érdeklődésük leginkább a kutatás és az ipar felé irányul. A kötelező órák 

után kutatómunkát (TDK, PhD) végeznek, eredményeiket TDK, OTDK és egyéb 

konferenciákon prezentálják. Nyitottak egyéb területek felé is. Lelkesen vesznek részt pl. 

tanulmányi vagy prezentációs versenyeken, ahol szintén megmutathatják tehetségüket, 

összemérhetik tudásukat más karok vagy egyetemek hallgatóival. Mindezen elfoglaltság 

mellett - nem utolsó sorban - minden héten részt vesznek a Szakkollégium programjain. 

Az elmúlt tanévben az „Elméleti és gyakorlati tudásmegosztás a kutatás-fejlesztés és 

betegedukáció területén” c. NTP pályázat keretén belül olyan szakmai programok valósultak 

meg, amelyek során a hallgatók elméleti és gyakorlati ismereteket szerezhettek a 

gyógyszerészszakma minden területéről - az alapkutatástól az ipari szférán át a klinikai 

gyógyszerészek munkájáig. Emellett a program felhívja a figyelmet a gyógyszerészi 

szerepvállalás betegedukációban betöltött szerepére is. 

Az őszi félév során a „Betekintés a gyógyszeripar mindennapjaiba” című szakkurzus első 

felében 5 db 2 órás előadás került megszervezésre, amely célja a gyógyszergyárak 

tevékenységének az ipar és kutatás-fejlesztés területén dolgozó szakemberek által történő 

bemutatása volt. A tavaszi félévben egy 5 órás gyakorlati szakszemináriumon, a Richter 

Gedeon Nyrt. debreceni telephelyén működő Biotechnológiai üzemben nyerhetnek a 

szakkollégisták értékes gyakorlati tapasztalatokat. A „Kutatás és betegedukáció” kurzuson 4 db 

2 órás előadás hangzott el a beteggondozással is aktívan foglalkozó egyetemi oktatóktól és 

kutató szakemberektől. A kurzust kiegészítette egy 7 órás szakszeminárium, amely a Richter 

Gedeon Nyrt. kutatói által tartott workshop volt. A program első felében a hallgatók 

megismerték a gyárban folyó ipari folyamatokat, gyógyszerészi szerepköröket, majd ezt 

követően esettanulmányokat tárgyaltak át és valós gyakorlati problémákat oldottak meg. 

A szakmai ismeretek mellett szerepet kapott a szakkollégisták számára olyan programok 

szervezése is, amely a különböző attitűdök kibontakozását segíti. Ősszel a Hamar Domonkos 



által tartott webináriumon az időmenedzsment került terítékre, hiszen a teljesítményközpontú 

világban mindenki számára fontos a hatékony időbeosztás. Ez a figyelmét a tudományos 

diákköri munka, az egyetem és a magánélet között megosztani kényszerülő gyógyszerhallgató 

esetén még kifejezettebb. A tavaszi félévben az érvelési képességet és vitakészséget fejlesztő 

disputa során Békési Eszter radnótis tanárnő koordinálta a lelkes vitázókat. 

A Szakkollégium tagjainak bemutatkozása, írásai, a programok beszámolói, illetve rejtvények 

és fényképek a „Mákvirág” című időszakos, félévente egyszer megjelenő kiadványában került 

nyilvánosságra. Néhány példány még szeptemberben megtalálható lesz a kari épületben, 

vigyétek, olvassátok bátran! 

A Kabay János Szakkollégiumban már hagyomány olyan - a nagyközönség számára is nyílt - 

programok szervezése, amely valamilyen tudományos vagy szakmai témát boncolgat. Az őszi 

félévben dr. Csupor Dezső mesélt a gyógynövényekről, illetve dr. Györgyey János oszlatta 

el a tévhiteket a GMO-val kapcsolatban. Mindkét vitaest iránt hatalmas volt az érdeklődés. A 

tavaszi félévben dr. Nádasi Tamás az étrendkiegészítők témakörében, míg dr. Boldogkői 

Zsolt a homeopátiával kapcsolatban volt a vitaestre invitált szakember. Áprilisban 

megrendezésre került egy társadalmi felelősségvállalást elősegítő projekt, azaz egy olyan nyílt 

előadás, amely a gyógyszerészi gondozás fontosságát emelte ki. A Szent-Györgyi Albert 

Agórában tartott programon gyógyszerészhallgatók, gyógyszerész kollégák és gyógyszertári 

asszisztensek is részt vettek. A vendégelőadó dr. Gábor Edina volt, aki rengeteg tapasztalatot, 

élményt, tanácsot adott át a hallgatóságnak. 

Összességében egy nagyon színes tanévet tudhat maga mögött a gyógyszerész szakkollégium. 

Köszönet illet minden előadót, szervezőt és természetesen a megjelent hallgatóságot is, hiszen 

egyikük nélkül sem jött volna létre ennyi színvonalas rendezvény. A következő tanévben 

változatlan lendülettel és remélhetőleg bővülő lélekszámmal folyik majd tovább a munka. 

Bővebb és naprakész információkért szeptembertől is keressétek a Kabay János Szakkollégium 

Facebook oldalát! 

A program megvalósulását támogatta a Nemzeti Tehetség Program és az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma. 

 

 

 

         


